Gov
xw YO EHfa
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MeTpw TV

Ynoloyilw 1o epBadov
@ Mo pnopoulpe va cuykpivoups Tnv enigpdveia SUo oxXNPATWY;

a) XpwHATI{w PE KITPIVO XPWHA TNV ENIPAVEIR TOU TETPO-
YyWwvou Kal ge nopTokaAi Tnv enigpdveia Tou opBoywviou.

Agv givon gvkoho va To fpodpe ati To kuBéva £xer drapopeTikd
FoJolo an’ Ta OUo oxApata éxel JeyahUuTepn eM@AveIQ;

EKIHCUHE: souermerrn s mmannsmm o nensacsey
XpnoiponoloUpe 6oa and Ta NApakaTw spyﬂ)\aﬂ
xpelalOPacTE yia va OUYKPIVOUE TIG U0 EMIPAVEIEG.

Xaptovi
OXAPATOC
TETPAYWVOU, PE
nAeupad 4 ex.

Kot va %0 oyfjpara égovv mcplﬁmg v 61 smq)avsm
® EEnyoUpEe NMg Ta XxpnalgonoloUpe: .

MéTpnon em@dveiacg. 78



2) Mia peyalitepn povdda pETPNONG EMIQAVEIDY Eival TO TETPAYWVIKG OEKATOPETPO

To oxedialw

Mia povcné(? HETPNONG ENIPaVeI@y efval To 1 sic.
TETPAYWVIKG EKATOOTO (T.£k.). To T.€k. ival

£va TETPAYWVO JE PHKOG NAEUPGCG 1 ek,

(1.0¢k.). To 1.0¢k. eival éva

To oxedidiw

\

/O Mdéoa 1.ex. 1000UVa-
Houv e éva T.0gk.;

® 70 OXEDIG poUu
XPWHATICW KEKKIVN
Hia enipdvela nou
100QUVAES PE TO 18

10
TOU T.0EK.

1
® To —— TOU T.0EK. 100-

100
L

duvapel pe . L. T.ek,

| 2xedidGoupe oe xaptévi 1 T.p. To xpnolponoloUpe yia va JETPROOUNE ENI-
¢l pdveleg OTO OXOAEID HaC.

ZUpnépaciua
H Baoiki povada pérpnong Tng enipdvelag eival 7o T.g. O1 unodi-

QIPECEIG TOU Eival TO T.O€K. KAl TO T.€K. To 1 T.p. = 100 1.8¢k. = 10.000 T1.£k. TO anoTé-
AEOMQ TNG HETPNONG TNG ENIPAVEIAG EVOG OXAPATOC AeyeTal EMBadov Tou oxnpaTog.

s O0000e®
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o 1O ceppadov

QaVE'S peio¥

Metp Tnv eV

1) [ YnohoyiCw 10 €pPaddv Tou oxnpatog. AinAa oxediddw kal xpwpaTidw gva
ﬂft/ﬁ DIAPOPETIKG OxApa Pe To (010 epPaddv. To dinhavd pou naidi eAgyxel Tnv
- £pyacia pou.

=1 T.ek.

2) J:‘;\‘E dridxvw éva oxipa xpwpatifovtag ohdkAnpa TeTpdywva. To dinAavéd pou

=2 naidi gpridxvel éva diho oxipa pe 1o p1od epgfadov.

1
3) e 600 T.ex. I00BUVAPOUY HE 1 T.OEK; cvovvrerrnees

e [l60a T.eK. 100dUVAPOUY PE TO ]T TOU T.0€K. ; Ta xpwpati{w: 25




4) Ynohoyi(w To egPadov kal TNy NEPINETPO TWY OXNPATWY: = 1TEK

5) Ynohoyiw oz T.€k. To epPaddv
TOU OXAHATOG.

E€nyw nwg epydoTnka:

‘Qpa yia xelpotexvia !! @

® 7 xe01Aloupe o xapTOVI éva 1 T.J. Kal To xwpi(oupe Ot T.0eKATOETPA.

Ta naidid Tng TadEng pag xwpiovral o 4 opddEeg, GOEC KAl 01 EMOXEG TOU XPOVOU.
H k&8e opdda eridxver and anAd xapti 25 kdpTeg pe EpPaddy = 1 1.0ek. n kabepia.
K&0Oze opdda (wypapilel oTIG KAPTEC TNG TIC EIKOVEG TNG ENOXIAG MOU eNEAELE.

XwpiCoupe To xapTovi o€ 4 ioa TETpdywva.

KdOs opdda kohdel TIG kApTeC TNG O €va and Ta Pépn auTd.

15



